

宁夏中卫局售电量突破百亿大关

9月28日，从宁夏中卫供电局营销部传来喜讯，该局售电量一举突破100亿千瓦时，达102.14亿千瓦时，同比增长74.18%，预计全年售电量将突破130亿千瓦时，成为公司系统售电量第三个突破100亿的地区供电局。标志着中卫局努力增供扩销取得重大成果，2011年“四大目标”之一——“售电量过百亿”目标提前实现，为推动地方经济社会发展提供了强有力的电力支撑。

今年以来，中卫局以实现售电量过百亿目标为契机，结合“走在前、作表率”创先争优、“建功勋、创十佳”以及“讲学习、抓执行、强服务”主题活动，不断提升服务水平，努力开拓市场，实现增供促销。

在供电营销方面，该局多措并举，积极帮助隆基硅、新华钢铁、华夏特钢、兴尔泰化工、华御化工等26家企业接入负荷71.94万千瓦安；加强用电信息采集系统建设，提高上线率，加快户表改造进度，积极开拓低压用电市场，截至9月底，共安装智能电表10.19万块，完成年度计划的74.93%，改造专变708台，公变501台，居民用电量实现了较大增长。

重点项目是拉动经济增长的旗舰。中卫局对确定的28个增长重点项目实行跟踪服务，加快电网配套基础设施建设，真诚、主动、超前服务于项目建设。以“建功勋、创十佳”供电服务创先争优等活动为契机，超前做好用电负荷发展预测及电网规划，加强主干电网、城乡配网的建设和改造，优先实施满足新增负荷、解决电网“卡脖子”的项目，提高电网输送能力；成立专门用电服务小组，开辟重点项目办电“绿色通道”，通过推行客户业扩工程典型设计、优化报装流程等方法，缩短报装周期，确保项目早上马、早见效。积极推进状态检修、零点检修和带电作业，加快故障抢修速度，缩短客户平均停电时间，通过有效技术工作和管理手段，度电必争减少电量损失。

另外，售电量的稳步增长还得益于电网安全稳定运行。今年，中卫局借助“本质安全型”企业创建的机会，严格执行现场到岗到位和“红黄牌”制度，层层分解安全监督责任，充分发挥安全稽查大队的作用，建立隐患排查、控制常态工作机制，做到作业面安全稽查全覆盖；强化新版《安规》学习落实，扎实开展安全生产“两抓一建”、“镜子工程”等专项活动，健全隐患排查治理长效机制，首次在生产现场开展标准化布防，安全生产管理水平显著提升；加强电网调度运行管理，强化安全校核与风险预控，主网停电操作次数同比大幅减少，继电保护操作检修实现零失误，确保了电网安全稳定运行和电力可靠供应。

电网的不断坚强，为地方经济的快速发展提供了强有力的电力支撑。今年以来，在持续夯实安全生产基础、全面加强企业管理、不断提升优质服务水平的同时，中卫供电局进一步加快电网建设步伐，特别是迎水桥变330千伏变电站升压改造、枣园330千伏变电站扩建、美利110千伏变电站输变电等工程项目的先后投产送电，既优化了电网网架结构，使得中卫电网今年平稳迎峰度夏增添了新“砝码”，又为售电量的稳步增长添加了后劲。

在做好安全生产、优质服务的同时，该局还加大电费回收全过程的监控和督导力度，积极推行购电控业务，确保电费颗粒归仓，同时强化考核，建立电费回收考核体系，电费资金月结月清。与中卫市邮政局签订了代收电费合作协议，积极推广多功能缴费终端、POS机刷卡缴费等便民手段，努力打造城区“十分钟缴费圈”。（安小平）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/23544.html>